COMISION EDILICIA PERMANENTE DE 
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA.


SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGIA 
CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO DE ACTIVIDADES

EN COADYUVANCIA DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE: 
REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN, DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA.

CONSTANCIA DE QUE NO SE REALIZA POR FALTA DE QUORUM

Tema: Modificación del Reglamento Premios, Preseas, y Reconocimientos del Gobierno de Zapotlán el Grande, en su artículo 16 Fracción 1 y al artículo 24, para agregar la presea al Mérito Científico y Tecnológico José María Arreola Mendoza. Sesión para el estudio y análisis de la iniciativa de acuerdo económico que propone la creación agregar la presea al Mérito Científico y Tecnológico José María Arreola Mendoza, que otorga el Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco a los hombres y mujeres, nacidos o residentes en nuestro Municipio, y cuya labor y trayectoria los hace merecedores del Reconocimiento de la Comunidad Científica de la Región, en el Estado o el País. Iniciativa turnada a la Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología en conjunto con las Comisiones Edilicias de Administración Pública, la de Reglamentos y Gobernación, en Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento No. 10, celebrada el día 13 de noviembre del 2019, 
[bookmark: _GoBack]Con fundamento en lo establecido por el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; así mismo de conformidad con los artículos 37, 38 fracción XXII, 40, al 48, 70 bis y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco. En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 12:55 doce horas con cincuenta y cinco minutos, del día martes 11 once de febrero del 2020 dos mil veinte; se levanta la presente acta, haciendo constar para los efectos legales a que haya lugar, toda vez que en tiempo y forma se convocó a la Séptima Sesión Ordinaria de la  Comisión Edilicia Permanente de Innovación, Ciencia y Tecnología, en coadyuvancia de las Comisiones Edilicias de: Reglamentos y Gobernación, la de Administración Pública, correspondiente al segundo período de actividades de la Administración Pública Municipal 2018-2021, programada en las instalaciones de la sala Alberto Esquer Gutiérrez que está dentro del propio Ayuntamiento,  a las 12:30 doce horas con treinta minutos; la cual se realizaría bajo el siguiente orden del día.

ORDEN DEL DIA

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal.
2. Lectura y aprobación del Orden del Día
3. Modificación del Reglamento Premios, preseas y reconocimientos del Gobierno de Zapotlán el Grande, en su artículo 16 Fracción 1 y al artículo 24, para agregar La presea al mérito científico y tecnológico José María Arreola Mendoza.
4. Asuntos varios
5. Clausura

CONVOCADOS:

INTEGRANTES POR LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE:
 “INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA”.
L. I. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ (Regidor Presidente de la Comisión) ……..  PRESENTE
C. MANUEL DE JESÚS JIMÉNEZ GARMA (Vocal), …. . . . . . . . . ….…………………INASISTENCIA C. ARTURO SÁNCHEZ CAMPOS (Vocal . …. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..…....INASISTENCIA
COADYUVANCIA CON LAS COMISIONES EDILICIAS PERMANENTES DE: 
 “REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN”
C. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO. (Presidenta de Comisión) . . . . . . . . . . . INASISTENCIA
C. LAURA ELENA MARTINEZ RUVALCABA  (Vocal). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . INASISTENCIA
C. CLAUDIA LOPEZ DEL TORO.  (Vocal).. . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . INASISTENCIA
C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ. (Vocal). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . PRESENTE
Con oficio 148/2019 
C. NOÉ SAÚL RAMOS GARCIA (Vocal) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .PRESENTE  
“ADMINISTRACIÒN PÚBLICA”
C. NOÉ SAÚL RAMOS GARCIA. (Regidor presidente). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .PRESENTE  
C. MARIA LUIS JUAN MORALES (Vocal).  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . INASISTENCIA C. MARTHA GRACIELA VILLANUEVA ZALAPA (Vocal). . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . INASISTENCIA

1.1.- El Presidente de la Comisión da la bienvenida a los presentes y toma lista de asistencia, contando con la presencia de Tania Magdalena  Bernardino Juárez  Vocal de la Comisión de Reglamentos y Gobernación, y Noé Saúl Ramos García presidente de la Comisión de Administración Pública, y vocal de la Comisión de Reglamentos y Gobernación; se espera unos minutos para dar tolerancia a la llegada de los restantes regidores para dar inicio, y después se anota la inasistencia del Regidor Manuel de Jesús Jiménez Garma, Regidor Arturo Sánchez Campos, Regidora Cindy Estefany García Orozco, Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, Regidora María Luis Juan Morales, Regidora Martha Graciela Villanueva Zalapa, Regidora Claudia López Del Toro,  por lo que declara la inexistencia de quórum legal.

Por lo que la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Innovación, Ciencia y Tecnología, no se realiza por FALTA DE QUORUM y Firman para constancia los que en ella asistieron. 


LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE
 “INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA”



L. I. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ
Regidor Presidente


C. MANUEL DE JESÚS JIMÉNEZ GARMA
Vocal
INASISTENCIA

C. ARTURO SÁNCHEZ CAMPOS
Vocal
INASISTENCIA


COADYUVANCIA 
CON LAS COMISIONES EDILICIAS PERMANENTES DE:


“REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN”


C. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO.
(Presidenta de Comisión)
INASISTENCIA


C. LAURA ELENA MARTINEZ RUVALCABA
(Vocal)
INASISTENCIA


C. CLAUDIA LOPEZ DEL TORO.
(Vocal)
INASISTENCIA




C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ.
(Vocal)



C. NOÉ SAÚL RAMOS GARCIA
(Vocal)


“ADMINISTRACIÒN PÚBLICA”




C. NOÉ SAÚL RAMOS GARCIA.
(Regidor presidente)


C. MARIA LUIS JUAN MORALES.
(Vocal)
INASISTENCIA


C. MARTHA GRACIELA VILLANUEVA ZALAPA
(Vocal)
INASISTENCIA

LA PRESENTE FOJA DE RÚBRICAS CORRESPONDE  A LA S+EPTIMA SESION ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE INNOVACIÒN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA, CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERIODO DE ACTIVIDADES.
COMISION EDILICIA  PERMANENTE DE                    INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 





SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGIA 
CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO DE ACTIVIDADES

EN COADYUVANCIA DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE: 
REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN, DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

NO SE REALIZA POR FALTA DE QUORUM
DE LA EVIDENCIA
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